Memorandum of Association

And

Articles of Association

Of

ADITYAPUR AUTO CLUSTER

Under the Aegis of Ministry of Commerce & Industry, Govt. of India (Registered Under Section 25 of the Companies Act. 1956.)



भारत सरकार-कॉर्पोरेट कार्य मंत्रालय कम्पनी रजिस्ट्रार कार्यालय, बिहार एंड झारखण्ड

नाम परिवर्तन के पश्चात नया निगमन प्रमाण-पत्र

कॉर्पोरेट पहचान संख्या :U73200JH2005NPL011121

मैसर्स ADITYAPUR AUTO CLUSTER LIMITED

के मामले मे, मैं एतदहारा सत्यापित करता हूँ कि मैसर्स ADITYAPUR AUTO CLUSTER LIMITED

जो मूल रूप में दिनांक बीस जनवरी दो हजार पांच को कम्पनी अधिनियम, 1956 (1956 का 1) के अतर्गत मैसर्स ADITYAPUR AUTO INFRASTRUCTURE COMPANY LIMITED

के रूप में निगमित की गई थी, ने कम्पनी अधिनियम, 1956 की धारा 21 की शर्तों के अनुसार विधिवत आवश्यक विनिश्चय पारित करके तथा लिखित रूप में यह सूचित करके की उसे भारत का अनुमोदन, कम्पनी अधिनियम, 1956 की धारा 21 के साथ पठित, भारत सरकार, कम्पनी कार्य विभाग, नई दिल्ली की अधिसूचना सं सा का नि 507 (अ) दिनांक 24.6.1985 एस आर एन A58569690 दिनांक 31/03/2008 के द्वारा प्राप्त हो गया है, उक्त कम्पनी का नाम आज परिवर्तित रूप में मैसर्स ADITYAPUR AUTO CLUSTER

हो गया है और यह प्रमाण-पत्र, कथित अधिनियम की धारा 23(1) के अनुसरण में जारी किया जाता है।

वह प्रमाण-पत्र, मेरे हस्ताक्षर द्वारा पटना में आज दिनांक इकतीस मार्च दो हजार नौ को जारी किया जाता है।



Fresh Certificate of Incorporation Consequent upon Change of Name

Corporate Identity Number: U73200JH2005NPL011121

In the matter of M/s ADITYAPUR AUTO CLUSTER LIMITED

I hereby certify that ADITYAPUR AUTO CLUSTER LIMITED which was originally incorporated on Twentieth day of January Two Thousand Five under the Companies Act, 1956 (No. 1 of 1956) as ADITYAPUR AUTO INFRASTRUCTURE COMPANY LIMITED having duly passed the necessary resolution in terms of Section 21 of the Companies Act, 1956 and the approval of the Central Government signified in writing having been accorded thereto under Section 21 of the Companies Act, 1956, read with Government of India, Department of Company Affairs, New Delhi, Notification No. G.S.R 507 (E) dated 24/06/1985 vide SRN A58569690 dated 31/03/2009 the name of the said company is this day changed to ADITYAPUR AUTO CLUSTER and this Certificate is issued pursuant to Section 23(1) of the said Act.

Given under my hand at Patna this Thirty First day of March Two Thousand Nine.

(KRUSHNA SHANKAR PRADHAN)

कम्पनी रजिस्ट्रार / Registrar of Companies

विहार एंड झारखण्ड

Bihar and Jharkhand

कम्पनी रजिस्ट्रार, बिहार एवं फारखण्ड Registrar of Companies Bihar & Jhankhand



Co. No. 03-011/21

बार प्रारम्भ करने के लिए प्रमाण-पत्न

Certificate for Commencement of Business नियम, 1956 को धारा 149 (3) के अनुसरण में Pursuant of Section 149 (3) of the Companies Act, 1956

å ====================================			.	•	
मै एतद्द्वारा प्रमाणित	करता हूं कि	341146447	ं अंग्टा	••••	•••
इन्फ्रास्ट्रम्यार क	स्पन्ती- "िन्सिह	es	· }. • · · · ·	•	••
		••••••••••••••••••		••	•-

जो कम्पनी अधिनियम, 1956 के अधीन तारीख 20.01.2005 को निगमित की गई थी और जिसने आज विहित प्ररूप में सम्यक रूप से सत्यापित घोषणा फाइल कर दी है कि उक्त अधिनियम की धारा 149 (1) (क) से लेकर (घ) तक/ 149 (2) (क) से लेकर (ग) तक की शर्तों का अनुपालन किया गया है, कारबार प्रारंभ करने की हकदार है।

I hereby certify that the ADITYAPUR AUTO INFRAST-RUCTURE COMPANY LIMITED

which was incorporated under the Companies Act, 1956, on the.

day of 2016. 2025... and which has this day filed a duly verified declaration in this prescribed form that the conditions of section 149 (1) (a) to (d)/149 (2) (a) to (c) of the said Act, have been complied with is entitled to commence business.

> ए **क**ड[्] हस्सों वस्ते हिन्दिस्ता ARMA Registrar of Companies

BIBAR & JHARKHAND





प्रारुप॰ आई॰ आर० Form I.R.

किंगमन का प्रमाण-पत्र CERTIFICATE OF INCORPORATION

	#o .U.7	3200 TH	2005 PLC	211121
	No			
मैं	एतद द्वारा प्रमाणि	ात करता हूँ कि आ	• आदित्मपुर पनी स्टिमि	रू ऑयो
इन:	कार्स्ट्र 🕶	१२ क	यनी लिंग	23
परिसीमित	है।		अधीन निगमित की गई ह	
1	hereby certi	fy thatA.	AVAAYTI	AUTD
11/1	RASTR	VCTURE	COMPANY	LIMITE

is this day incorporated under the companies Act, 1956 (No. 1 of 1956) and that the Company is limited.

मेरे हस्ताक्षर आज ता॰ पटना में दिया गया।

Given under my hand at Patna this day of 20-th Two thousand...FIVE

Registrar of Companies कम्पनी रिकस्टार विहार गांड झारव

Registrar of Companies, Bigge & Shar

eyy8)

भारत सरकार-कॉर्पोरेट कार्य मंत्रालय कम्पनी रजिस्ट्रार कार्यालय, बिहार एंड झारखण्ड

नाम परिवर्तन के पश्चात नया निगमन प्रमाण-पत्र

कॉर्पोरेट पहचान संख्या : U73200JH2005PLC011121

मैसर्स ADITYAPUR AUTO INFRASTRUCTURE COMPANY LIMITED

के मामले मे, मैं एतदद्वारा सत्यापित करता हूँ कि मैसर्स ADITYAPUR AUTO INFRASTRUCTURE COMPANY LIMITED

जो मूल रूप में दिनांक बीस जनवरी दो हजार पांच को कम्पनी अधिनियम, 1956 (1956 का 1) के अतंर्गत मैसर्स adityapur auto

के रूप में निगमित की गई थी, ने कम्पनी अधिनियम. 1956 की धारा 21 की शर्तों के अनुसार विधिवत आवश्यक विनिश्चय पारित करके तथा लिखित रूप में यह सूचित करके की उसे भारत का अनुमोदन, कम्पनी अधिनियम, 1956 की धारा 21 के साथ पठित, भारत सरकार, कम्पनी कार्य विभाग, नई दिल्ली की अधिसूचना सं सा का नि 507 (अ) दिनांक 24.6.1985 एस आर एन A41059361 दिनांक 10/07/2008 के द्वारा प्राप्त हो गया है, उक्त कम्पनी का नाम आज परिवर्तित रूप में मैसर्स ADITYAPUR AUTO CLUSTER LIMITED

हो गया है और यह प्रमाण-पत्र. कथित अधिनियम की धारा 23(1) के अनुसरण में जारी किया जाता है।

यह प्रमाण-पत्र, मेरे हस्ताक्षर द्वारा पटना में आज दिनांक दस जुलाई दो हजार आठ को जारी किया जाता है।

GOVERNMENT OF INDIA - MINISTRY OF CORPORATE AFFAIRS Registrar of Companies, Bihar and Jharkhand

Fresh Certificate of Incorporation Consequent upon Change of Name

Corporate Identity Number: U73200JH2005PLC011121

In the matter of M/s ADITYAPUR AUTO INFRASTRUCTURE COMPANY LIMITED

I hereby certify that ADITYAPUR AUTO INFRASTRUCTURE COMPANY LIMITED which was originally incorporated on Twentieth day of January Two Thousand Five under the Companies Act, 1956 (No. 1 of 1956) as adityapur auto having duly passed the necessary resolution in terms of Section 21 of the Companies Act, 1956 and the approval of the Central Government signified in writing having been accorded thereto under Section 21 of the Companies Act, 1956, read with Government of India, Department of Company Affairs, New Delhi, Notification No. G.S.R 507 (E) dated 24/06/1985 vide SRN A41059361 dated 10/07/2008 the name of the said company is this day changed to ADITYAPUR AUTO CLUSTER LIMITED and this Certificate is issued pursuant to Section 23(1) of the said Act.

Given under my hand at Patna this Tenth day of July Two Thousand Eight.

(KRUSHNA SHANKAR PRADHAN)

(KINOSHIVA SHAMAK FIVADHAM)

कम्पनी रजिस्ट्रार / Registrar of Companies

बिहार एंड झारखण्ड

Bihar and Jharkhand

कम्पनी रजिस्ट्रार के कार्यालय अभिलेख में उपलब्ध पत्राचार का पता : Mailing Address as per record available in Registrar of Companies office: ADITYAPUR AUTO CLUSTER LIMITED VIKASH BHAWAN,ADITYAPUR,JAMSHEDPUR-831013, JHARKHAND, JHARKHAND - 831013, Jharkhand, INDIA

